Do dyfuzora sprezarki promieniowej naptywa m,,:=1 kTg powietrza o parametrach
p;:=0.95 bar, T;:=290 K, c,:=330 L Predkos¢ powietrza na wylocie z dyfuzora po
S

kompresji izentropowej wynosi c,,:=50 S Obliczy¢ cisnienie statyczne, temperature i
S

gestos$¢ powietrza na wylocie z dyfuzora oraz pola powierzchni przekroju wlotowego i
wylotowego dla kompresji izentropowej i kompresji adiatermicznej nieodwracalnej przy
sprawnosci dyfuzora n,:=0.978. Dyfuzor ma ksztatt rozszerzajacy sie.

kmol :=1000 mol
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Predkos¢ dzwieku dla parametréw na wlocie do dyfuzora

a=\lk-R-T, =341.169 = c, =330
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Entalpia wtasciwa na wlocie do dyfuzora

iy=c,- Ty =(290.99-10°) %

Gesto$¢ powietrza na wlocie do dyfuzora

b1 kg
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Rdéwnanie bilansu energii dla dyfuzora E,=E
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Entalpia wtasciwa na wylocie powietrza z dyfuzora po kompresji izentropowej. Zaleznos¢
otrzymana z réwnania bilansu energii dla dyfuzora.
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Temperatura powietrza na wylocie z dyfuzora po kompres;ji izentropowej
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Cisnienie powietrza na wylocie z dyfuzora
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Gestos$¢ powietrza na wylocie z dyfuzora

P2 _ 4 739 k—gg

2s m
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Pole powierzchni przekroju poprzecznego kanatu na wlocie do dyfuzora

my 2
A= =0.002652 m
C1°P1

Pole powierzchni przekroju poprzecznego kanatu na wylocie z dyfuzora

my 2
A232: =0.0115m
Cas* Pas

Sprawno$¢ dyfuzora

Ty, —1 ¢l —c,t
Np= ,25 ,1 = S 282 Definicja dla takiego samego cisnienia poczatkowego
=t ¢ =G i koncowego przemian 1-2s oraz 1-2.




Entalpia wtasciwa na wylocie powietrza z dyfuzora po kompresji adiatermicznej
nieodwracalnej
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L _ (345.387.10°) - iye= (344.19.10°) =L
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Temperatura powietrza na wylocie z dyfuzora po kompres;ji adiatermicznej nieodwracalnej

i
T,:=—2=344.212 K T,,=343.019 K
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Ty=T,+—= 1 =344.212 K
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Predkos$¢ powietrza na wylocie z dyfuzora

cyi=\le,® +2-¢, (T, =Ty) =10.322 = ey =50 -
S S
Gestos$¢ powietrza na wlocie do dyfuzora
pyim P2 1733 *9 py=1.739 F9
R T2 m3 m3

Pole powierzchni przekroju poprzecznego kanatu na wlocie do dyfuzora

my 2 2
Ayi=——=0.05592 m Ay,=0.0115 m
Cy* P2



